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13 学校は，保護者が授業参観する機会を設けている。 99.2 100.0 0.8

14 学校は，保護者に出す通知やたより，事務連絡等は適切である。 96.5 98.6 2.1

15 学校は，子どもや保護者の秘密，プライバシーを守っている。 98.3 98.1 -0.2

9 学校は，中学生らしく生活できるような生徒指導に努めている。 96.3 96.0 -0.3

17 ＰＴＡ活動は，学校と連携して活発に行われている。 96.2 95.9 -0.3

4 子どもは，積極的に学校行事等の活動に参加している。 95.8 95.3 -0.5

12 通知票は，子どもの学力や到達度を適切に評価している。 96.2 95.2 -1.0

18 学校の施設・設備は生徒の生活や学習がしやすいように整備されている。 94.5 94.4 -0.1

3
子どもは，部活動に自主的に参加している。（３年生は・・・参加してい
た。）

94.2 94.4 0.2

1 子どもは，楽しく学校に通っている。 94.0 93.8 -0.2

16 学校は，保護者や地域の願いに応えている。 94.0 92.8 -1.2

6 本校の子どもは，生命の尊さや社会のルールを守る態度が育っている。 89.3 92.7 3.4

10
学校は，子どもに将来の進路や生き方について学習する機会を設けてい
る。

88.2 90.8 2.6

11
学校は，子どものこと（いじめや不登校を含む）について適切に相談に応
じてくれる。

89.7 90.5 0.8

8 学校は，教育の目標や方針をわかりやすく保護者に伝えている。 87.0 89.1 2.1

7 自分の将来の生き方をよく考え，豊かな心を持つ子どもに育っている。 81.2 83.0 1.8

2 子どもは，授業がわかりやすいと言っている。 75.9 74.9 -1.0

5 子どもは，いろいろな活動を通して，地域の人々とかかわる機会がある。 56.4 61.7 5.3

＜アンケート結果を受けて＞

　　　達成率が８０％未満の項目が全１８項目中２項目，前年度より上昇した項目が９項目あります。
　 達成率の高かった項目の中にはわずかに下がったものもありますが，おおむね達成できていると
    いう結果となりました。
　　　一方、「子どもは，授業がわかりやすいと言っている」と「地域の人々とかかわる機会がある」
    が８０％未満となり，対応を求めてられていることが伺えます。
　　　保護者アンケート，生徒アンケートの結果から，本校の課題は，
　　　　 ①　豊かな心を育てる教育活動（思いやりの心，誘惑に負けない心）
          ②　授業での発表や質問の場を多くした，分かる授業の実践
          ③　地域の人々との関わり合う活動（ボランティア活動）の更なる推進
          ④　読書活動の推進
          ⑤　家庭学習の充実
          ⑥　各種検定試験への挑戦
          ⑦　身のまわりのゴミを拾うなど環境を整える
    などが挙げられます。①～③は，来年度も教育課程に位置づけ重点的に取り組んでいきます。
    　特に②は，今後も授業の改善を継続していきます。④～⑦については，折に触れ，指導と呼
　  びかけを行います。また，家庭学習については，ご家庭での保護者の皆様の励ましも大切で
    すのでご協力をよろしくお願いします。
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